

ВЪ ОМСКЪ.

ВТОРОЕ СОБРАНИЕ СТАРООБРИДЦЕВЪ.—

Для обсуждения текущего политического момента и о сформировании отряда престолосцев, приглашаются на собрание старообрядцы всех согласий 19-го августа (6 августа по ст. ст.) в 5 час. вечера в молитвенный домъ уголь Заводской и Иртышской улицы.

Для всех желающих входъ свободный.

НЕ НА ТѢХЪ НАПАЛИ.

На дняхъ въ Омскѣ, на берегу Иртыша, къ грузинкамъ подошли два неизвестныхъ и стали дугать Омское правительство и уговаривать помочь советской власти.

— Вы за кусокъ хлѣба вонъ какъ спину ломаете,—говорили неизвестные. А въ советской Россіи этого нѣтъ. Тамъ работы мало, а хлѣба сколько хочешь.

— Ухода!—отвѣчалъ грузинка.—Намъ даромъ ничего не надо. Мы своимъ горбомъ зарабатываемъ.

Но неизвестные продолжали агитацию и довели дѣло до того, что грузинки имъ прямо заявили:

— Проваливай по добру по здорovou! Не то бока намнемъ.

Тогда неизвестные достали Ноганы. Но грузинки не струсили и стали засучивать рукава. Въ это время пробѣжали три казака. Грузинки показали имъ смутьяновъ и просили «поучить маленько».

Неизвестные открыли стрельбу по казакамъ, но въ сорокъ минутъ пули пролетѣли мимо. Казаки зарубили разбойниковъ. Въ платѣ убитыхъ были

найдены зашитые документы советской Россіи, устанавливающие подкупъ убитыхъ большевиками. Оба оказались матросами.

Привлечение къ работѣ свидующихъ людей.

ОМСКЪ. Министерство снабженія утвердило инструкцію районнымъ уполномоченнымъ о привлеченіи къ работѣ по каждому отдѣлу заготовокъ—свидующихъ людей.

ПЕРЕМѢНА ВЪ КАБИНЕТѢ МИНИСТРОВЪ.

Указомъ Верховнаго Правителя отъ 16 августа: Министра юстиціи сенаторъ проф. Г. Г. Тельбергъ. Согласно прошанію освобожденъ отъ временнаго общаго руководства Управленія Дѣлами Российскаго Правительства.

Членъ Совѣта Министровъ, председатель Госуд. Эконом. Совѣщанія Г. К. Гинсь, назначенъ Главнымъ руководителемъ Верховнаго Правителя и Совѣта Министровъ съ временнымъ оставленіемъ въ должности предсѣд. Государств. Экономич. Совѣщанія.

На товарища Мин. Торг. и Промыш. А. М. О कोरोкова, возложено временное управ. Министерствомъ Торг. и Промышленности.

Членъ госуд. экономич. Совѣщанія фонъ Гейеръ, назначается времен. управляющимъ Министерствомъ Финансовъ. Фонъ Гейеръ состоялъ раньше чиновникомъ особыхъ порученій при Министрѣ Финансовъ гр. Комаровѣ.

Бесѣда.

Труженники-работчіе!

Вы всегда были честными работниками, свято исполняли свое дѣло. Временами вамъ было очень тяжело и больно, вы страдали отъ произвола стараго строя.

Наступила революція, и ваша жизнь, казалось, должна сдѣлаться хорошою, но вышло по другому.

Пріѣхали изъ Германіи въ закрытыхъ вагонахъ большевики и ввели тамъ порядки, которые вышли гораздо хуже прежнихъ.

Большевики на мѣсто хозяина и хорошаго рабочаго поставили комиссара еврея или латыша, рѣдко русскаго, который ничего не понимаетъ, а только деньги получаетъ да пьянствуетъ.

Сознательныхъ рабочихъ, которые сначала старались помогать и указывать, какъ нужно дѣлать, комиссары начали увольнять.

Выработка вездѣ стала уменьшаться, всѣ начали работать кое какъ. Скоро на фабрикахъ оказалась нехватка топлива и сырья. Промышленность разрушалась, работа постепенно прекращалась, появились миллионы безработныхъ, голодныхъ людей.

Остановились фабрики и заводы, не стало и матерій и другихъ нужныхъ вещей. Рубашку и штаны не изъ чего сшить, аршина ситиу въ Советеніи не купишь, плуга не найдешь. Чего было много и того не стало.

Что осталось и что еще дѣлается, то большевики раздаютъ красноармейцамъ, а населенію ничего—хоть голый худъ.

Если нѣтъ товаровъ, то крестьянамъ не имѣть охоты сѣять много хлѣба. Они сѣютъ столько, сколько нужно для его семьи. Лишній—коммусары все равно отберутъ. И хлѣба стало мало. Люди голодаютъ и даже умираютъ отъ недостатка пищи въ большихъ городахъ.

Если не работаютъ фабрики, не всѣ засеиваютъ поля, то насчитаетъ нищета, бѣдствіе. Въ Россіи большевики все разорили и зевутъ за хлѣбомъ въ Сибирь, хотѣть и ее разорить.

Если бы Россія дѣйствительно вся была разорена большевиками и ничего не стало бы съ нами бороться, это было бы выгодно и намъ, которые помогаемъ большевикамъ.

Нѣмцы знаютъ, что когда русская промышленность ослабѣетъ, они привлекутъ свои товары и будутъ продавать по дорожной цѣнѣ. Нѣмцы понимаютъ, что для нихъ русскій рынокъ теперь особенно необходимъ, потому что у нихъ отняли часть Германіи, что нѣмцу фабриканту и рабочему мало будетъ работы, если они не смогутъ захватить рынокъ въ Россіи.

Нѣмцы ясно видятъ, что если не они помогутъ большевикамъ разрешить русскую промышленность и разбить нашу родную на части, то имъ придется трудно жить. Вотъ что значитъ разрушить промышленность.

Большевики кричали: «дойлой буржуа», который исцудался съ деньгами уехалъ въ чужую страну, а пострадалъ весь народъ.

Не стало работы, не хватаетъ хлѣба, нѣтъ товаровъ, навѣзли въ Россію и мнцы, мадьяры, евреи, латыши, китайцы и большевики и начинаютъ грабежомъ и кровью русскаго народа.

Вдумайтесь, работчіе, хорошаенько въ это, вы поймете, что большое зло нашей родинѣ, что нужно бороться съ нами всеми силами, какъ это дѣлаютъ илессоніе и польскіе рабочіе и все рабочіе на югъ Россіи. Спойте за Учредительное Собраніе, которое созываетъ ваше правительство, и которое установитъ тѣ порядки, которые желаетъ самъ народъ, а не влюродны—коммусары.

Что такое дружины Святого Креста.

Сегодня, 9-19 августа во всѣхъ храмахъ г. Омска во время литургіи и послѣ нея—на площадяхъ будутъ произнесены проповѣди какъ священниками такъ и мрядами, съ призывомъ стать на защиту вѣры христіанской и записываться, тутъ же въ храмахъ, добровольцами въ Дружины Св. Креста.

Съ самаго начала большевики показали себя врагами Христа и христіанства; они открыли страшное гоненіе на церковь, стали истреблять священниковъ, врываются въ храмы, грабятъ ихъ и окверняютъ. Видя это избранный церковнымъ Соборомъ Патриархъ Тихонъ въ особую воззванію отлучилъ большевиковъ отъ церкви и запретило всякомъ вѣрнымъ христіанамъ вступать въ какое либо общеніе съ Богомстудниками большевиками. Надъ отлученнымъ отъ церкви илзъ преданнымъ анафемѣ нельзя совершать никакихъ таинствъ и грѣбъ.

Но на самомъ дѣлѣ они не остаются беззаказанными. Своими кознями они не разрушаютъ, а только укрѣпляютъ религиозное чувство въ народныхъ массахъ, которая въ Советской Россіи поднимаются на защиту христіанскихъ святыхъ.

Настала и наша очередь встать на защиту своей вѣры.

Для этой цѣли и будутъ образовываться Дружины Св. Креста. Такъ эти Дружины называются потому, что вступающіе въ нихъ, въ строю, носятъ нашестной крестъ на груди, показывая отвѣтъ, что они борятся не за класъ, а за вѣру, за христіанство, противъ вѣро-

отступниковъ, которые хотѣтъ истребить христіанство.

Въ дружинахъ Св. Креста кроме обыкновенной воинской дисциплины должны быть особыя порядки.

Брань, пьянство, нечестность не могутъ имѣть мѣсто среди тѣхъ, которые приняи на себя крестъ. Не должно быть и грубыхъ отношеній между начальными и подчиненными.

Въ такихъ отрядахъ, при строгой дисциплинѣ въ нихъ, всѣ братья и потому отношенія между начальными и подчиненными могутъ быть только братскія.

Въ дружины Св. Креста могутъ записываться всѣ, какъ подлежащие мобилизации, такъ и не подлежащие.

Могутъ записываться въ нихъ и состоящіе на дѣйствительной службѣ солдаты и офицеры, но, разумѣется, оставаясь въ своихъ частяхъ, чтобы въ нихъ, съ разрѣшенія начальства образовывали свои врсредствонне группы.

Въ Дружины Св. Креста могутъ записываться также и женщины для несенія санитарной, хозяйственной, оboной службы.

Въ Дружины могутъ поступать всѣ вѣрующіе христіане, съ какому исповѣданію они бы не принадлежали.

Въ Дружинахъ Св. Креста они будутъ сражаться бокъ о бокъ съ братьями по духу и потому могутъ быть спокойными, что не будутъ преданы или оставлены равеными на полѣ битвы.

Въ Крестовой рати не будетъ ни воровства, ни мародобойства, ни предательства.